



集团公司贯彻落实山西焦煤产洗运销联动专题分析会精神

汾西矿业讯 7月6日早调会上,集团公司党委书记、董事长杨建华传达了7月3日山西焦煤产洗运销联动专题分析会精神,要求各单位认真贯彻落实山西焦煤集团公司党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠在此次会议上的讲话精神,结合上半年主要指标完成情况,对生产、洗选、运输、销售各环节工作进行系统梳理、全面总结,认清存在的短板和问题,分析原因,找准症结,针对性提出下一步工作重点和具体举措。

杨建华要求生产、机电、安监等部门要落实工作面回收、运输系统皮带安装和工作面安装工作,协调、指导好相关工作,持续关注矿井工作面衔接事宜。销售部门要抓好高库存矿井的直销和地销,减少销售对矿井生产的直接影响。近期天气变化较大,极端天气较多,各单位要落实好值班值守和应急处置工作,严格落实好“雨季三防”相关措施,确保安全渡汛和矿井安全生产。(张志军 高伟)

集团公司召开安委会第三次扩大会议暨下半年安全生产工作会

杨建华出席会议并讲话 范新民主持会议



董宝军 摄

汾西矿业讯 7月7日,集团公司在水峪煤业召开安委会第三次扩大会议暨下半年安全生产工作会。认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产和防灾减灾救灾等重要论述,全面梳理回顾上半年安全生产情况,重新认识把握当前安全总体形势,客观分析研判存在的问题和不足,有针对性地安排部署下半年安全生产工作。集团公司党委书记、董事长杨建华出席会议并作重要讲话,党委副书记、副董事长、总经理范新民主持会议,集团公司领导郝峻青、王永文、郝志军、师敏、王清亮出席会议,集团公司机关各处室负责人和各区域公司、存量矿井、股份制矿井及地面生产及费用单位相关人员参加会议。

杨建华在讲话中充分肯定了我公司上半年各项安全生产指标取得的成绩,提出了安全生产工作中存在的问题。针对下半年安全工作,杨建华指出,面对复杂严峻的安全生产形势,各级领导务必要牢固树立以人民为中心的发

展理念,进一步强化红线意识和底线思维,严格做到“五个坚持”,健全完善“六大体系”,深化煤矿“五项”、非煤“七项”专项整治,努力实现“六个转变”,为集团公司圆满完成全年各项任务目标,实现改革转型、高质量发展提供平安稳定的良好环境。

杨建华要求,各级领导干部一定要树牢“安全为天、生命至上”理念,以高度的政治责任感和历史使命感切实抓好安全生产工作,要站在讲政治的高度,把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,要站在顾大局的高度,始终把安全生产摆在最突出、最前提的位置,站在为民情怀的高度,去认识和把握安全生产工作。

杨建华要求,各单位要健全完善安全生产责任、双重预控、安全基础、科技创新、应急救援、安全监管“六大体系”,以补短板、堵漏洞、强弱项为抓手着力提升安全管理精益化水平。要深化安全专项整治,以煤矿五项、非煤七项整

治为重点持续提升各大系统安全保障能力,要集中精力,扎实开展煤矿安全专项整治三年行动。要坚持铁腕治安,以过硬的作风推动安全形势稳定好转,加大安全监督检查力度,强化安全生产追责问责。加大对主体责任落实情况的检查督导力度,强化对干部作风的督查督导。要以更加坚定的决心、更高的政治站位、更高的理念思维、更严的安全标准、更强的责任担当、更实的干事举措,扎实抓好安全生产工作,为汾西高质量转型发展、顺利完成全年目标任务创造安全稳定的良好环境。

范新民在主持会议时要求,各单位各部门要认真贯彻落实会议精神,迅速把此次会议精神传达到班组,到每一位员工,对照本单位实际,按照会议部署要求,有针对性的制定各项安全措施,全力以赴抓好安全生产。要持续开展隐患排查治理和安全专项整治“三年”行动等工作,全力做好危险源的辨识和隐患排查治理,采取有针对性的措施,

把事故消灭在萌芽状态,扎实开展好安全专项整治。各级领导要继续转变工作作风,时刻保持如履薄冰、如临深渊、高度警惕的精神状态,守住“不安全不生产”底线,深入基层,勤于督查,把安全生产工作抓紧、抓实、抓好,为推动集团公司安全生产工作上水平、上台阶而努力奋斗。

集团公司领导郝峻青、王永文、郝志军、师敏、王清亮分别就基建管理,“一通三防”、防治水,采掘管理,运输、新产业及职工培训等工作进行了总结,对下半年安全重点工作进行了安排。

会前,杨建华深入水峪煤业井下61135综采工作面进行了实地调研,详细了解了近期采掘衔接、机电设备运行、劳动用工、职工工资分配等情况。杨建华强调,水峪煤业作为集团公司的主力生产矿井,要在智能化综采工作面建设、井下机电设备选型、井下人员运输系统等方面下更大功夫,做到设备优、技术新、降低职工劳动强度,提高生产效率。同时要与先进单位多学习、多交流,把好的经验做法吸收转化为先进生产动力,紧紧围绕新焦煤、新理念、新要求,主动作为,全力以赴为下半年各项任务指标的顺利完成提供坚实基础。

师敏会前也带领相关人员深入该矿井下61128材巷综掘工作面就安全生产、标准化、“一通三防”、采掘衔接、超前钻探、高强度低密度支护等情况进行了检查。并要求水峪煤业要持续提升安全管理水平,全力确保矿井长治久安。

(宋辉 刘辉)



贺晋 摄

集团公司对基层单位领导班子和领导干部进行年度考核

汾西矿业讯 7月6日,集团公司党委常务副书记、董事刘路矿,党委常委、董事、工会主席沙立杰,党委常委、纪委书记贾宝军分别带队到高阳煤矿、孝义公司、曙光煤矿、南关煤业、工程公司等单位,出席各单位领导班子和领导干部2019年度考核大会,并提出具体要求。

工作;三是强化考核的结果运用,确保年度考核工作的严肃性、权威性和矫正作用。要认真做好总结述职工作,对照本职工作,认真开展述职述廉;要客观公正地进行履职评价,针对年度重点任务完成情况、领导班子运行情况和领导人员综合表现等情况,以高度的政治意识和责任意识,客观公正地作出评价;

刘路矿要求,在考核结果应用上,不仅要与评先评优和薪酬分配挂钩,更要成为干部能上能下的重要依据,成为干部“六查”工作的重要手段;要规范有序开展年度考核,严谨规范,从严从实,确保收到实效。

沙立杰要求,要以高度负责的态度扎实做好优秀青年干部的推荐工作,做到坚持原则、公道正派,真正选出能够胜任领导岗位、能够带领职工把工作做好的领导干部。要以实事求是的态度对一年来领导班子和领导干部的表现成绩作出客观评价,高质量推进年度考核工作。

贾宝军要求,要认真做好总结述职工作,客观公正地进行履职评价,严肃认真,严守纪律,切实保证年度考核工作规范有序开展。

(马鹏飞 胡海燕 牛丽娜 王帆 陈燕 郭帅)